

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
Статистика (Фінансова, страхова та комп'ютерна статистика)
за спеціальністю 112 Статистика
галузі знань 11 Математика та статистика
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Центральноукраїнського державного педагогічного університету
імені Володимира Винниченка

Освітня програма Статистика (Фінансова, страхова та комп'ютерна статистика) має чітке завдання забезпечити студентів кваліфікованою освітою в області статистики та інформаційних технологій, що дозволить їм працювати в науково-дослідних, аналітичних, проектних та управлінських інноваційних сферах. Освітня програма розрахована на здобуття фундаментальних знань, вмінь та навичок, необхідних для виконання професійної діяльності в галузі статистики та сучасних інформаційних технологій.

Перелік компонентів освітньої програми включає різноманітні навчальні дисципліни, курсові проекти, практики та кваліфікаційну роботу. Це дає студентам можливість ознайомитись з різними аспектами статистики та сучасних інформаційних технологій. Деякі з навчальних дисциплін, такі як «Аналіз даних та комп'ютерна статистика» та «Великі масиви», допоможуть студентам оволодіти інструментами та методами обробки великих обсягів даних, що є важливим у сучасному світі.

Також, в освітній програмі передбачено навчальні практики у галузі аналізу даних та комп'ютерної статистики, які допоможуть студентам отримати практичний досвід роботи з реальними проектами в цих сферах. Це дозволить студентам закріпити отримані знання та розвинути свої професійні навички.

Ця освітня програма також відображає зв'язок з роботодавцями та академічною спільнотою, оскільки в її підготовці брали участь представники стейкхолдерів та роботодавців. Це дозволяє програмі бути орієнтованою на реальні потреби ринку праці та забезпечити випускникам широкі можливості для працевлаштування.

Рекомендуємо під час вивчення дисципліни «Математика фінансів та страхування» приділити більшу увагу практичним застосуванням математичних моделей у фінансових та страхових ситуаціях через використання реальних прикладів та кейсів, а також максимально адаптувати програму даної дисципліни та виробничої практики до сучасних вимог ринку та технологічного прогресу, забезпечуючи студентам найбільш цінні знання та навички для успішної роботи в галузі статистики, фінансів та страхування.

Рецензент:

директор
Кропивницької ОД ПрАТ
«Страхова компанія «УНІКА»



Світлана КОНЮХ